



# 前三季度 中国经济增长6.9%

国家统计局10月19日发布数据，经初步核算，前三季度我国国内生产总值（GDP）487774亿元，按可比价格计算，同比增长6.9%。

分季度看，一、二、三季度我国经济同比增速分别为7.0%、7.0%和6.9%。从环比看，三季度GDP增长1.8%。

“经济运行总体平稳，呈现稳中有进、稳中向好的发展态势。”国务院新闻办新闻发言人胡凯红在此间的发布会上说。

据新华社

## 像叫出租车一样叫医生上门看病 滴滴医生靠谱吗？

10月18日、19日，阿里健康、滴滴出行、手术预约O2O平台“名医主刀”联手医疗机构发起“滴滴医生”公益活动。在北京、上海、杭州、南京4个城市，用户可通过“滴滴出行”App端呼叫“滴滴医生”，距离最近的“滴滴医生”将第一时间上门问诊，并赠送免费的阿里健康药箱。

号称目标为“盘活现有医疗资源”的这一新诊疗模式，能否颠覆目前在大医院“排队三小时看病三分钟”的困局？被互联网日益渗透的移动医疗究竟能走多远？

### 首日1000人次呼叫医生

据初步统计，两天内四座城市共计2000多人呼叫医生，最终上门提供问诊服务的有40多单。

阿里健康和滴滴出行方面解释说，呼叫之后没有医生上门问诊，主要源于几种情况：用户与医生的距离超出活动的覆盖范围；用户需要的医生此次没有对应的科室；医生在路上需要一段时间，问诊时间也较长，一天下来能完成的单量有限。

“在上海，医生坐车到一个骨折的病人家用了约30分钟，诊疗用了大约40分钟。此次我们想要尝试的，就是让名医能够非常细致地对患者进行诊疗。”滴滴专车华东市场总监唐意介绍。

阿里健康副总裁倪剑文说：“开展这个项目的原由，首先是针对目前公立医院看病难、排队长的问题，上门医疗存在巨大需求；其次，社区卫生服务中心、有家庭医疗资质的医院，未能填补所有的上门就医需求。”倪剑文说，“滴滴医生”服务的患者，主要是老人、小孩和行动不便的人，选择的合作医院都是有上门医疗资质的，选择的医生有外科医生也有全科医生。

作为活动的积极参与者，中国心血管权威专家胡大一表示，目前，医生资源多数被“拴”在大医院，医疗资源高度垄断，患者很难找到医生，医生的多点执业也很难落实。“送医上门”活动能够解放医生资源，还方便患者找到专家就诊。

参与此次活动的既有公立医院医生，也有民营医院医生。复旦大学附属华山医院运动医学科副主任医师朱文辉是被“滴滴医生”纳入的第一批医生。提到上门服务，她表示：“之所以加入活动，一是因为我曾开展过互联网医疗业务，在互联网上有一定‘患者缘’；二是随着国家推行分级诊疗，医

生也希望通过互联网得到经过筛选的有学术研究质量的病人群体。”

### 实际是分级诊疗的理念

实际上，“上门医疗”并非新鲜事物，在欧美、新加坡、日本已比较成熟，甚至在国家层面进行医疗保险覆盖。

在一些业内人士眼里，不管是传统的医疗模式还是互联网医疗，都是以帮助病人为目的的，医生应该学会拥抱新生事物。

北京同仁医院白内障中心主任朱思泉认为，“滴滴医生”上门服务的一个重要特点，就是上门的医生可以先对患者的病情进行初步判断，再据此作出下一步的就医安排。这其实是一种分级诊疗的理念。互联网是一个手段，是帮助病人进行科学就医、合理就医和分级诊疗的手段，同时也可以避免医疗资源不必要的浪费，推动医改进行。

### 会否加剧医疗资源紧张局面？

一些专家提出担心：在医生抽出时间上门服务后，原本就稀缺的医疗资源会否变得更加紧张？

倪剑文认为，“上门医疗”会否影响到整个医疗机构提供服务的效率，这个问题现在很难得出结论。从效率配置来说，公立医院是满的，民营医院很多时候并不满；大医院满，社区医院不满。医疗效率本身就存在不平衡性。

“不是所有的疾病都适合医生上门，比如急救型。未来应该会有更多元化的医疗服务和更多操作细则、流程设计，这次的试水反馈会作为参考。”滴滴专车华东市场总监唐意介绍，“其实这是便利性的问题，不是资源的问题，如何利用资源是共享机制的根本。”

此外，在部分专家眼里，“滴滴医生”这种新的商业模式能否持久、壮大仍存疑。

有专家认为，急救的可以叫120，上门的群体如老年人动不了、残疾人、慢性病，一般不是那么紧急的，这种需要是可以预约替代的，也不一定需要医生迅速乘车上门，可以护士来打个针、康复指导。考虑到我国医生资源本身就紧张，大医院专家资源更是紧张，病人到诊室就医是最节约、最合理的。此外，上门服务肯定是高价的，现在可以先烧钱、不让病人多花钱，将来怎么办？

据新华社



朝鲜最高领导人金正恩（前排右三）偕夫人李雪主（前排右四）观看青峰乐团演出。



青峰乐团进行演出。

## 金正恩 观看青峰乐团演出

朝中社10月19日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩日前偕夫人李雪主一起观看了庆祝朝鲜劳动党成立70周年青峰乐团演出。

据新华社

## 新郎落跑 婚宴变“慈善宴”

美国加利福尼亚州一对恋人相识4年，谁料眼看好事将近，新郎却在婚礼举行前不到一个星期临阵“落跑”。伤心之余，新娘母亲决定化尴尬为慷慨，邀请一众流浪汉前往酒店享用大餐，把婚宴变成“慈善宴”。

### 坏事变成好事

不过，达观的杜安母亲卡丽·杜安并没有因此取消酒席，而是改请流浪汉们来享用一餐美食。

“当我12日得知婚礼不会如期举行时，我就觉得应该（借这场酒席）为别人做点什么。”卡丽说，“我为女儿心碎、苦恼，但我要让坏事变成好事。”

17日，卡丽来到酒店迎客。赴宴的流浪汉中有老有少，有人独自前来也有人拖家带口。当天的菜肴包括开胃菜、沙拉、意大利团子、三文鱼和牛排，可谓丰盛。

拉沙德·阿卜杜拉和妻子埃丽卡·克雷克拉夫特带着5个孩子赶来赴宴，他们对卡丽的善举感激不已。

“当你遇到困难、艰难挣扎时，你却站出来和家人一起做了与众不同的（善举），这真是感恩。”阿卜杜拉一家说，“你失去了如此重要的东西，但还想着慷慨解囊，实在是好人。”

据新华社

### 婚宴黯然搁浅

英国《每日邮报》18日报道，加州女孩奎因·杜安现年27岁，2011年7月与兰登·博鲁普相识并很快坠入爱河。相恋两年多后，博鲁普在去年4月的一次家庭聚会上与杜安订婚。

由于求婚情节相当浪漫，杜安还特意在自己的脸书主页发帖加以纪念。

两人随后定下婚期，砸下3.5万美元在加州萨克拉门托市一家四星级酒店定好酒席，打算邀请120名宾客与她们一道见证幸福时刻。

然而世事难料，不到一个星期前，博鲁普突然悔婚，婚宴因此黯然搁浅，让杜安一家相当心碎。

## 王林案办案民警被查

### 南都一记者也涉嫌干扰活动 相关案件由公安部直接办理

记者18日从公安部获悉，在备受公众关注的江西王林案中，办案民警钟某与王林前妻、情妇勾结，干扰办案，企图为王林开脱。南方都市报记者刘某在跟踪采访该案中，涉嫌参与了上述活动。为依法公正办理此案，回应公众关切，目前相关案件已由公安部直接办理。

18日，记者从江西省公安厅获悉，江西警方在办理王林案件中发现，办案民警钟某与王林前妻、情妇勾结，干扰办案，企图

为王林开脱罪责，并收受王林前妻、情妇贿赂。江西省公安厅负责人表示，江西公安机关坚决服从配合公安部查办工作，并对队伍中暴露出的问题深刻反思，加强管理，严肃纪律，坚决防止此类事情再次发生。

记者18日从南方都市报获悉，南都负责人表示，支持由公安部直接办理该案，南都全力配合并相信公安部门会依法调查、公正处理。

综合新华社

## 云南文山三七 西藏冬虫夏草真正产地直销

实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，是一种品质稳定的常用植物食材，曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”，是中药材中的一颗明珠。

冬虫夏草，因上佳的营养价值，自古以来就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4500-6000米的西藏那曲、海拔3000-4000米的青海玉树一带。

文山三七 199元/斤 买两斤送250克 买三斤送一斤

2500头/斤冬虫夏草 95元/克 无断草、无牙签、现场挑选!

更多品种，更多规格，详情进店咨询!

麦云参茸商行：云南玛卡（每斤200元，买一斤送半斤）、东北鲜人参到货（每支80元，买三支送一支）、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等300余种养生滋补品全部产地直销

地址：镇明路611-613号（鼓楼对面100米）电话：81190227